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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON
FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS
CARRERA NE CONTADURIA PUBLICA

FILA: D
PRIMER EXAMEN PPARCIAL

APELLIDDS Y NOMBRE

1. Utilizando las leyes del algebra proposicional, resolver lo siguiente:
-lGav=p)= pll=~ply~i~pa[p=>(pv 9]}

2. Uncapitalista con perspectiva de instalar una empresa de produclos gaseosas, realiza una
encuesta a la pablacion de un determinado seclor, con los resuliados siguientes: 42% Personas
cunsuinen la bebida A, 37% personas consumen la bebida B, 34% Personas.consumen [ bebxda

. 17% personas consumen la bebida A y B, 21% personas consumen la bebida B y C, z, 19%
pcu soinas consumen la bebida A y C, 7% personas consumen los tres pr OdUL.lOS

a) 31 750 personas no consumen ninguno de los tres produclos en total a cuaufos se
. encuestado?.

b Cuantas personas prefieren solo el producto C o B
C! L uanias nersenas consmen cala fahalida a0

Con la informacion siguienie: - '

I
' 4
i

Tpef

A= {xez/|x+l<2] 26l S

7
B={xz/x}-x-220) : o

D = [x eMo/ Tx+3> 10x- 10}

Halla:

VI(A - D‘) NAc 1“0 Do) =t

4. Utilizando ldq lablas de verdad, n:sol\er lo siguiente:

= E-p i) 2 (~qv Q@ ~q}y ~{q @[ p=~(~pvi) ]
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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON | ... AR,
FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS -
CARRERA DE CONTADURIA PUBLICA . FILA: CP

PRIMER EXAMEN PARCIAL (D/] r ‘

APELLIDOS Y NOMBRE

1. Un capiltalista con perspectiva de instalar una empresa de produclos de alto consumo, realiza
una encuesta a 90% de la poblacién de un determinado seclor, con los resultados siguientes:

-
r'd

41% Personas consumen la bebida A.
43% personas consumen la bebida B.
46% Personas consumen la bebida C.
249% personas consumen la bebida A y B.
27% personas consumen la bebida B yC.
29% personas consumen la bebida A y.C.
20% personas consumen l/ols eg produclos?
. a0 <

se quiere saber:

a) Si 1500 personas no consumen ninguno de los tres productos, en total a cuanlos se

ha encuestado?. . .
b) Que cantidad ronsumen solo la bebida B o C,

2. Utilizando las tablas de verdad, rcsoiv::r lo siguiente:
{~[p=(CrPval=q) V~{~[~avp) <=>~(pAr ~q)]=q )

3) Mediante las leyes de equivalencia !6gica, simplificar la proposicién:
e e (T ) P T = }- v-{ =P} Sefavp) ==q)

- S e

4) Con la informacién siguiente:

- A={xz/Ix-1 <5}
"‘B={x z/ xX*+2x-3< 0)
C={x No/ 2x+14 >5x - 4)
- .-Halla: o . v
- a)(AUB)*NC =7 b) {({(CUB“)*"-A"]1A B}

.

’

i U?'lO;_)‘,’{;. ¢
V{AUB\;C\: 70 %

Afi 4

¢
Y\(’-‘\\) L’)\JC.\; = 307/0

3) 1500 —>30%
X —> 1007,

LightPOE
N Y

y 47 P pao e ¢
JUAL.B

X = 5000 ¢.2 /-

Escaneado con CamScanner

N | x 7 1450 \W}?””““'



https://lightpdf.com/es/?app_id=448&type=product&app_type=saas

VERSIDAD MAYOR DI SAN SIMON \

CAS |
VACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS . :
CARRERA mmﬂmamﬁmﬂ%&&sﬁ | FH.‘A D

PRTMER TEA MEN I‘ARCIAL o .

ﬂPEtI:lDGS ': UL (715) 0 DO R

i) Mediante las leyes de cqunvalcncla togica, “mf’liﬁCi"' la proposicién:

{l~avp Apl=q} ¥ {[(~pAql\'~(qVP)]=> p
2)Cenla .nfc-rmamén s.gu.en'e

A={x z/ax -31<0}

B={xz/ X~4x-12<0} .
CC={x No/ 2x+14>5x -7} .
‘Haila:-~ - .o
)(AUBFAC =7 b) (BAA)‘. =7 . r)(AUB‘) -

/ 3

-

e

3.1Ia cuplu\'x<ta con perspectiva dcmstdla;_unacmpresa de= preductos de alto consumo, rcah?a R
in publaclén dc un dcmmunado scctor con los rcsullado 5 sl guxeulus

s / A >ty ) . Lo . :

* 40% Personas consumen a%f':fudaA. : : ’_ P/ AR . . . - S i
G35 ot doustneti Ja AU - T R AN - e e

\f-1 QPersonas corisumen Ja bebi da G :

- °/c personas wusumcn la bcbxd'tA ¥y B NS

%pcrsonas onsumen ]abeld'i /}(‘ C AT
% pcrsonm @n los crcs prodmtns k s -

~ ]

~— R 0

se qulltre saber: . PeooL

<9 S@mon% ‘L@M‘—‘L‘EM“’S ““Pfﬂdﬂ&m\s,_ en total a cuantos se L

“ ha encuestado?. 2 —~—

.'b) Que cmfﬁdad consumen- solo dos productos . . ,

4. Utilizando las tablas de verdad, rcsolvcr lo siguiente: .
v { ~q=>(pvD) q} Y~ [~ [r”‘IVP)<=‘>~(’p/\~q)]:3q } T
A 2

A |
—~
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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON
FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS

CARRERA DE ECONOMIA
_ ‘ SEMESTRE: |
PRIMER EXAMEN PARCIAL DE ALGEBRA f2015
DOCENTE: LIC. RENE JALDIN QUIROZ
AUXILIAR: ROLANDO FLORES AGUILAR
APELLIDOS Y NOMBRES: .27/ 2. 7.5/ 0 f{?m IR CL7T5€50g

1.- Utilizando las leyes del algebra proposicional, resclver lo siguiente:
{ ~lprA~)=~ql=~q Jy~{ p=lp=Cpra) }
2.- Con la informacién siguiente:

A={x€Z/|x-2| <3}
B={x€Z/x*—7x+10 <0}
C={x€Ny/7x+11> 10x — 10}
Halla: )
{(I(a°uO)NBeIc — AC)C =2

3.- Un capitalista con perspectiva de instalar una empresa de productos gaseosos, realiza una
encuesta de la poblacién de un determinado sector, con los resultados siguientes:

39% Personas consumen la bebida A

37% Personas consumen la bebida B

35% Personas consumen la bebida C

17% Personas consumen la bebida Ay B
.21% Personas consumen la bebida By C

19% Personas consumen la bebidaAyC

7% Personas consumen los tres productos

Se quiere saber: ?
a) Si 880 personas no consumen ninguno de los tres productos , en total a cuantos se ha encuestado

b) Cuantas personas prefieren solo el producto Co B
¢) Cuantas personas consumen solo |a bebida A

4.- Utilizando las tablas de verdad, resolver lo siguiente:

~{ ~(PrAC~qvl = ~p }y~{ pel-p=2~Cpval }
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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIM
FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS
CARRERA DE ECONOMIA

PRIMER PARCI

DOCENTE: LIC. RENE JALDIN QUIROZ
AUXILIAR: ROLANDO FLORES AGUILAR

AL DE ALGEBRA

C.l:

APELLIDOS Y NOMBRES:
1.- simplificar la siguiente proposicion:
~[ Covar=~ove |o{ a2 lo=~ar~a }
2.- Con la informacion siguiente:

A={x€eZ/|2x+ 1| < 15}

B={x€Z/x*—4x—-12=0)

C={xeN/3x+ 15> 6x — 6}
Hallar: : e

a) (CUBS)—-4A=7? b) [(€C - ANBC)E =2 N
i\im L

3.- Utilizando las tablas de verdad, resolver lo siguiente: \\ LAY W

{ Carnrcpvale~p }v~{ reg=pval )

4.- Una industria alimenticia decide poner en circulacién 3 de sus nuevos productos, pero debe saber el

grado de aceptacidn por parte de la poblacion, para ¢llo su departamento de ventas realizo una encuesta
a un determinado sector, y se obtuvieron los siguientes resultados: '

43% Personas les gusta el producto A

44% Personas les gusta el producto B

46% Personas les gusta el producto C

25% Personas les gustan los productos A y B
27% Personas les gustan los productos B y C
29% Personas les gustan los productos A'y C
23% Personas les gustan los tres productos

Se quiere saber:

a) Si a 500 personas no les gusta ninguno de los tres productos, en total a cuantas personas se ha
encuestado? ]

- b)A qu§ porcentaje le gusta solo un producto?
* €) A cudntas personas les gusta solo el producto C
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(NIVERSIDAD MAYOR DE SAN SvoN
FACULTAD DE CIENCIAS ECON

OMICAS
CARRERA DE ECONOMIA Aot

LI T LT T

SEGUNDO EXAMEN

APELLIDOS Y NOMBRE
A

....................
........................................................................

I/
1.. Determinar si es biyectiva, 1a funcion si guiente: /

A={(xy)eR¥ y=2-x}.
x-

><|-h

~

2.Una empresa realiza importaciones de computadoras, 11 unidades de marca Elegante y 16 de
la marca Exito. Para control de calidad se extrae 3 unidades. Se quiere saber:

a. De que salga mas de uno de la marca Exito
b. De marca distinta.

3. Elconjunto de los nimeros naturales se definen en las relaciones: /
R={(x,y) N/5x+9y-360=0 }

Hallar:

a) Representar grificamente. "
b)Dom(R') y Rec(R') = a Jo Yar

4. Con las letras del conjunto A= {de,a’}

i . ., T
a. Arreglos sin repeticion de tercer orden /
b. Combinaciones con repeticién de cinto orden

(//}/'/ > /;(/ - //rr, ")‘_/),‘ — )'4"3'--
= - i - -

W
- ri(h =) T
rlrow s 81
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LIV ERSIDAL MAYOR DEE SAM cH/IOI"-.’
FACULTAD DE CIENCIAS CCONONMIC,
CARRERADE CON FADURM PULBLICA

!
i

SEGUNRG EXAMITS P ARTIAL

[ . L.

AILLLIDOS Y HOMEPE

I Conlas fetras del conjumo'."\ = {'caJ\;! -\ 4

) {
‘ ;

a cAr rc"loa con re pt..u.mn de gegunla crden

(3, u

LightPDOF

FILA: C
GRUPQ........

LG

-"“;3.'.“” N | : '.?
T HI (3-4)Y

b. Combinaciones sin repetician cuarty oishn.—— NEC OIS ro i

i, ~
'

2.. Determinar si es biyecliva, In lincion siguicnte: ¥

- A= {(x y)eRV)' =1-x1
: +x

2. Elconjunto de los e -u.ros naturates se define:: en 13 reliciones:

R= {(xy)Nzﬁfoy -160=0}

Imlhr i‘
a)Dom(R") y Reg R
Gi Eapresentar uafm'lnum

1. Una enipresa realiza i impor tauonc: de campuiadoras, Fumdades di
marca Exito. Para control dec calulnrl sc extrae 3 umndades. Se quicre suber

I,

1. De que ..uls_.-,':. U‘N.\ unldadt.q de ia marci E XNo
a. D¢ distiinta . I 'I”""" . I

% ly}: ; — x’ //“-_-'- \ , , “) ( /\ﬁ" n.j
T Tav) =l (497
: 1+ YJ L’lﬁ.-:)lg_L(ﬁ/z -3 /,
L VE vt N - ATy -
‘t\.(LLI(_ 7 = /t_\!_‘; . J _-—?"y"l.l r—/ J ’
L — T A =0 / /
T+s S VA
T o ,—// 0
j X, = fF 72
5‘ ' — !
;o N '7,12 _ = VY e

marca Elegante v (3 de Ia

—
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ELLIDOS Y NOMBRES! .....0eceveeveereresresmmnnsen: e aa——————— veerenneesesenn

~Una empresa réaliza importaciones de computadoras, 9 unidades de marca Elegante y 14 de la marca Exito,

sra control de calidad se extrae 3 unidades. Se quicre saber: )
S~ /

/

/

| 3) Que salga méximo-una unidad de la marca Exito
b) Que salga de la misma marca

1.- El conjunto de los mimeros naturales se definen en las relaciones:

R={(x,y) €N /4x + 7y — 140 =0} 3

Hallar;
a) Representar Graficamente
by Dom (R)yRec (R7YH
3~ Con las letras del conjunto A = {m, a,7}, s¢ realizan ordenaciones en Jos casos siguientes

a) Arreglos sin repeticion de tercer ordea.
b) Combinaciones con repeticién de cuarto orden.

4.- Determinar si es biyectiva, la funcion siguiente:

A=&(x.y)ew/y=2_f'}
X —= ; -

X

5.
RESOLVER S01.0 LOS GRUPOS CON LOS CUALES NO SE AVANZO EL EJERCICIO 1.-

Se tienen 1ag siguientes matrices:
— 2 - " y
A“(o 11)' B=(-?3 14)' €= 42 3)

ABC - 3p

H a\l ar:
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1. El conjunto de los niimeros naturales se definen en las relaciones:

R={(xy)N/7x +2y-70=0} .

I
Hallar: " e de 0, 5;
[ Je /”_‘- s 7"

a) Representar grifjcamente. -
b) Dom (R) v Dec(R) ' .
! I —

2. Determinar si es biyectiva, la funcién siguiente: / V et g 1o
. Sl mmyp fora ar
A={(xy)eRY y=3-x} e
S+x A

. Una empresa que produce calzados semanalinente, productos terminados 13 pares para
mujeres y § pares para hombres. Para countrol de validad se extrae tres unidades. Sc quiere saber:

fe (anien7a Arode "0V aloidy o oo N Crey min mg  va Ser Jo T
Ca De que salga méximo un par de calzados para mujeres. 7~
b. De que salga de marca distinta. ? J

7 M oMo

PR ouigl

‘4 Con las letras del conjuntole = /;t, zo, _r? }; realizar ordenaciones en los casos siguientes

a) Arreglos sin repeticién de tercer orden,

¢ b) Combhinaciones con repeticidn de cuarto orden.
Aagyoonl o3 . :
. (n_,.)‘ - o _"' — i ( lo mism o &c cuuLg‘utu “dﬂnu
. -

) 4 =
| .

Ga) o 2= | 3L axt _ g
Gony] T =as (e p

(Ll; ¥ M> (0,1 M) (M, 7 V)
_(moy (o,mT) . .. i
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1. Con las let : \
. ras de A= fa: : . o
l conjunia A {s.i,n} realizar ordenaciones en los casos siguicntes

a) Arreglos sin repeticion de Tercer oruen. . ‘ 1
b) Combinaciones con repeticion de cuartor orden. : g

2. Mediante matrices resolver ¢l sistema siguiente:

Txy + 3% - 3x; =-2 7
- - s A

2%+ 32t xy = 2

-3x; +t I Xy =-9 =

r [allar el valor de X, con las matrices siguicnles:

2

.'— -~ _"--A - \ 3 j -__‘ l.__ -

2 61 3] [1 -1 za

-~ A _—_L') -3 = B = LO | ] C= (3 0 ‘! . \:.“
51 ¢ - P, A - 3

6D - 2(4CB - 420 = CABL-2(X+(@CB-B)] %

. ' - e .t 1‘:':
4. Resclver ¢l determinanlte siguien

.nl’ -
I
. — N L
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CARRERA woovvovsssessssssssecesoeessssssosssss ssssessssssssss s

1. Un capilalista con perspectiva de instalar una empresa de prodictos de alto consumo, realiza

una encuesta a la poblacién de un determinado sector, con los resultados siguientes: 35%
Personas consumen la bebida A, 34% personas consumen la bebida B, 32% Personas consumen
la bebida C, 18% personas consumen la bebida A y B, 14% personas consumen la bebida B yC,
12% personas consumen la bebida A y C, 5% personas consumen los tres productos. Si 900
personas no consumen ninguno de los tres productos, se quiere saber:

a. Que porciento consumen solo la bebida B .o C
b. Cuantas personas consumen solo la bebida B

2. Con las [etras del conjunto A = {a ce }, realizar ordenaciones en los casos siguientes
a) Arreglos con repeticion de segundo orden.

b) Combinaciones con repeticion de cuario orden.
3. Utilizando las tablas de verdad, resolver lo siguiente:

~~9=p)v~p=~g)]A(qv PN ~[~qAa(~p*q)]

4.- Resolver el determinante siguiente:

-1 -3 2

DA)=1-5 6 15 .12 4
0 -7 5 2 o
4 0 12 0 4
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_ NIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON
£ACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS
" CARRERA DE CONTADURIA PUBLICA FILA: C

EXAMEN FINAL

APELLIDOS Y NOMBRE COMPLETO. ... /oo e,
1. Con las letras del conjunto A = {s, e, d}

a. Arreglos sin repeticion de tercer orden
b. Combinaciones con repeticion de cuarto orden

2 Resolver:
(x°-4)

3. Una empresa realiza importacion de televisores 8 unidades de la marca Exito y 18 unidades
Color. Para control de calidad se extrae tres unidades. Se quiere sabe:

a) Todos sean de la misma marca.
b) Sea minimo dos de la marca Exito.

4. Hallar el valor de X, con ias matrices siguientes:

N Y ) P

10[B-4(AB-4X)=BACI-5[X+2(2AIB—B)
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